
Întrevederea Viceprim-ministrului
Cristina Lesnic cu Secretarul de stat
din cadrul Ministerului Afacerilor
Externe al României Dan Neculăescu

Urmare a întreprinderii unei vizite oficiale la București, astăzi, 08 octombrie curent,
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a avut o întrevedere de lucru cu Secretarul de stat
pentru relații cu vecinătatea estică și relații multilaterale la nivel global din cadrul
Ministerului Afacerilor Externe al României Dan Neculăescu.

 

Subiectele de discuție au vizat mai multe aspecte de pe agenda bilaterală și cea de
integrare europeană, angajamentele asumate de către Republica Moldova prin agenda
și Acordul de Asociere cu Uniunea Europeană, inclusiv pe componenta DCFTA,
progresele înregistrate în implementarea acestora, prioritățile pentru perioada
următoare, realizările guvernamentale în materie de reformare instituțională și de
îmbunătățire a nivelului de trai al populației.

 

Pe filiera transnistreană s-a abordat situația curentă în procesul de negocieri, dinamica
din cadrul formatelor ,,5+2”, ,,1+1” și cea a grupurilor de lucru sectoriale, temele din
așa-numitul pachet Berlin plus și mecanismele identificate în vederea soluționării
acestora, cu descrierea gradului de implementare a mecanismelor respective și
enunțarea măsurilor ulterioare ce se impun a fi luate în vederea rezolvării integrale a
unor dosare istorice, cum ar fi cel al fermierilor din raionul Dubăsari și al școlilor cu
predare în grafia latină din regiunea transnistreană.

 

De asemenea, au fost trecute în revistă eforturile depuse de către autoritățile
Republicii Moldova la nivel internațional și cu mobilizarea partenerilor externi pentru a
asigura respectarea și restabilirea drepturilor fundamentale ale omului în raioanele de
est ale țării.

 



Profitând de ocazie, Vicepremierul Cristina Lesnic a exprimat sincere mulțumiri pentru
suportul continuu acordat de către autoritățile române în raport cu Republica Moldova
și care contribuie la sprijinirea traiectoriei pan-europene și a procesului de
reglementare, precum și a exprimat speranța fortificării cooperării pe întreg spectrul
de subiecte de interes mutual.

 

La rândul său, diplomatul român a specificat că România este în permanență deschisă
să susțină îndeplinirea dezideratelor primordiale asumate de către Guvernul de la
Chișinău și să ofere asistența necesară în acest sens.

    


